



СОБЫТИЕ

Дорога в будущее курортов Ставрополья



На Ставрополье завершена масштабная реконструкция федеральной автодороги Минеральные Воды - Кисловодск.

В ТОРЖЕСТВЕННОЙ церемонии открытия в режиме видеоконференц-связи принял участие Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин. На обратной связи - губернатор Владимир Владимиров, представители Росавтодора и подрядных организаций, принимавших участие в строительстве дороги и сопутствующей инфраструктуры.

Как подчеркнул в своем приветствии Михаил Мишустин, развитие строительства, в том числе дорожное, является одним из ключевых приоритетов федеральных органов власти.

Запуск новой трассы очень важен. Она поможет сделать еще более удобными поездки для туристов, а для бизнеса облегчит вопросы логистики. Поздравляю всех с завершением строительства, - сказал премьер-министр.

Владимир Владимиров отметил,



что трасса сделает движение жителей и гостей края по этому маршруту комфортнее, безопаснее и быстрее. При этом, по словам главы региона, обновленная дорога позволит увеличить турпоток и поможет с привлечением новых инвестиций.

Расширенная федеральная трасса - это в прямом смысле дорога в будущее курортов Ставрополья - путь к увеличению турпотока и новым инвестициям. С января по октябрь этого года край посетило почти 1,6 миллиона отдыхающих. По итогам года мы превысим допандемийный показатель турпотока. Он будет расти дальше. К 2030 году на КМВ планируется создать санатории и гостиницы общей емкостью 35 тысяч мест. И очень важно, чтобы одновременно росла и пропускная способность дорог в регионе. Решения главы государства, поддержка Правительства России помогают нам эту задачу решать, - сказал губернатор.

Владимир Владимиров вместе с начальником Управления федеральных автомобильных дорог «Кавказ» Александром Лукашуким, гендиректором инвестиционно-строительной компании «Кубанское» Асхатом Салпагаровым заменили на реконструированной трассе символический знак «Стоп» на «Движение вперед». После этого по официальному открытию таким образом автодороге первой прошла колонна дорожно-строительной спецтехники.

Отметим, федеральная автомобильная дорога Минеральные Воды - Кисловодск протяженностью 46 км связывает международный аэропорт имени М.Ю. Лермонтова в Минеральных Водах с городами-курортами Ставропольского края - Железноводском, Ессентуками и Кисловодском. Она является одной из самых загруженных на Северном Кавказе - ежедневно здесь проезжает более 10 тысяч автомобилей, а к 2033 году, по прогнозам специалистов, это число увеличится в два раза.

В ходе работ дорожное полотно было расширено до четырех полос. Встречные потоки разделены бетонными ограждениями, нанесена новая разметка, установлены дорожные знаки, обустроены линии электрооснащения, выполнены другие работы.

Пресс-служба губернатора СК
Фото: government.ru и пресс-служба губернатора СК.

ГОСЗАКАЗ

Российской армии - уникальную продукцию

Ставрополье получило новое, современное высокотехнологичное производство. В Минераловодском городском округе начал работу швейный комплекс по выпуску вещевого имущества, экипировки приоритетной номенклатуры.



ПРОДУКЦИЯ предназначена для обеспечения нужд военнослужащих, выполняющих задачи в ходе проведения специальной военной операции. Участие в открытии площадки приняли руководитель Департамента ресурсного обеспечения Министерства обороны РФ генерал-лейтенант Алексей Лемкин, руководитель АО «Военторг» Владимир Павлов, заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Олег Бочаров, министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Иван Ковалев.

Предприятие, входящее в структуру АО «Военторг», было создано в сжатые сроки, менее чем за три месяца. Кроме прочего, современное производство повысило инвестиционную привлекательность Минераловодского городского округа. Пущенный в строй комплекс - третья площадка военторга на юге страны. Здесь абсолютно все новое, большинство процессов автоматизировано. В огромном, залитом светом помещении в определенном порядке установлены большие раскройные столы, производственные швейные машинки (в том числе с программным управлением), оверлоки, парогенераторы, стеллажи и т. д. Первостепенное внимание уделяется контролю качества тканей и материалов, из которых изготавливают одежду, головные уборы, спальные мешки.

В настоящее время здесь уже приступили к выполнению государственного оборонного заказа в интересах Министерства обороны Российской Федерации, - отметил Владимир Павлов. - Фабрика укомплектована штатом сотрудников, запущено в эксплуатацию все необходимое оборудование. Выход предприятия на плановую мощность позволит создать в регионе 250 новых рабочих мест.

Да, работа в цехах кипит. Только что открывшееся предприятие совсем скоро будет производить более 100 тысяч предметов в месяц,



Каждый вид продукции по-своему уникален. Так, спальный мешок на молнии может использоваться и по прямому назначению, и в качестве теплейшего одеяла. В армейском спальнике можно без

каких-либо последствий переключать прямо на земле при тридцати пяти градусах мороза. Инновационный материал очень легкий, хорошо дышит, но в то же время сохраняет тепло и предотвращает проникнове-

ние внутрь влаги. Вскоре на минераловодском предприятии введут в строй дополнительную линию и объемы производства инновационных спальных мешков будут значительно увеличены.

На Ставрополье немало действующих предприятий швейной промышленности, которые могли бы быть переориентированы на нужды армии. Как отметил руководитель Департамента ресурсного обеспечения Министерства обороны РФ генерал-лейтенант Алексей Лемкин, фабрики, цеха должны отвечать двум главным критериям. Первый - высокое качество продукции. Второе важнейшее обстоятельство - обособленная конкурентоспособная цена.

В свою очередь заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Олег Бочаров отметил, что открытие новой производственной площадки на Ставрополье стало возможным благодаря взаимодействию представляемого им федеральное министерство, Минобороны РФ, АО «Военторг», регионального минпрома, краевых властей. Все вопросы решаются четко, оперативно, по-деловому. Кстати, в переговорной комнате только что открытого комплекса перечисленные выше стороны провели большое совещание. В его ходе особое внимание было акцентировано на наращивании объемов производимого вещевого имущества и другой экипировки. Также шла речь о необходимости неукоснительного соблюдения графика исполнения гособоронзаказа предприятиями, работающими на нужды армии.

Не последний по значимости и кадровый вопрос. После ввода новых линий менее чем через год в минераловодском швейном производственном комплексе будут работать около тысячи человек. К поиску, подготовке, обучению раскройщиков, технологов, швей необходимо приступать в самое ближайшее время.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО.
Фото автора.

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Боевые возможности наших вооруженных сил увеличиваются

Владимир Путин выступил на расширенном заседании коллегии Министерства обороны, состоявшемся в Национальном центре управления обороной на Фрунзенской набережной.



ПЕРЕД началом заседания Президент РФ осмотрел выставку современных и перспективных образцов техники, вооружений, боеприпасов и средств защиты видов и родов войск.

«Прежде всего хочу передать самые искренние слова благодарности нашим солдатам и офицерам, которые сейчас находятся на передовой или в центрах подготовки личного состава, - сказал глава государства. - Все они выполняют свой ратный долг достойно, рискуют жизнью, не жалеют сил, а если надо - прикрывают собой однопольчан. И конечно, мы сегодня должны почтить память всех наших боевых товарищей, отдавших жизнь за Родину».

Владимир Путин отметил, что сегодня против России активно используется военный потенциал и возможности практически всех основных стран НАТО. Тем не менее наши солдаты, сержанты и офицеры сражаются за Россию мужественно и стойко, уверенно, шаг за шагом решают поставленные задачи. И эти задачи будут, безусловно, выполнены на всех территориях Российской Федерации, в том числе и на новых территориях будет обеспечена безопасная жизнь граждан.

«Боевые возможности наших вооруженных сил увеличиваются постоянно и с каждым днем, и мы, безусловно, будем этот процесс наращивать», - подчеркнул Владимир Путин.

Президент поблагодарил всех, кто сегодня на боевом посту исполняет свой долг - танкистов, десантников, артиллеристов, мотострелков, саперов, связистов, летчиков, бойцов спецназа и ПВО, моряков, военных топографов, специалистов частей тылового обеспечения, личный состав Росгвардии и других формирований, военных медиков, строителей, которые создают жизненно важную инфраструктуру в районах проведения операции, помогают в восстановлении гражданских объектов на освобожденных территориях.

«Вместе с тем боевые действия, безусловно, обозначили и вопросы, над которыми мы, как в таких случаях говорят, должны особо поработать, - акцентировал главнокомандующий. - В том числе те, которые мы не раз обсуждали. Имею в виду связь, автоматизированные системы управления войсками и оружием, тактику контрпартизанской борьбы, целеуказание и так далее. Это тот боевой опыт, который мы должны и будем использовать при дальнейшем строительстве и развитии Вооруженных сил РФ. Сегодня наша задача - реализовать весь необходимый комплекс мер для качественного обновления и совершенствования вооруженных сил. ...В целом необходима предметная работа с профильными министерствами и ведомствами. Мы видим, что работает блестяще, а что требует доработки. Инженеры видят, техники, ученые. И вся эта машина работает. Военно-промышленная комиссия должна стать штабом взаимодействия оборонной промышленности, науки и вооруженных сил для решения самых насущных и перспективных задач».

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Обеспечили устойчивость экономической ситуации



Губернатор Владимир Владимиров провел в режиме видеоконференц-связи заседание координационного совета по обеспечению экономической стабильности на Ставрополье в условиях санкций.

РАССМОТРЕНО состояние финансовой системы Ставропольского края. Как сообщила заместитель председателя регионального правительства - министр финансов Лариса Калининко, годовой план по доходам краевого бюджета выполнен с превышением показателя на 11%, или 10 миллиардов рублей. По сравнению с 2021 годом доходы казны выше на 20,5 миллиарда рублей, или 26%.

По результатам финансового года в крае нет задолженностей по заработной плате, выплачиваемой из бюджета, и социальных выплатам. Показатели финансовой системы - результат принятых в течение года решений. Мы смогли обеспечить устойчивость экономической ситуации, как следствие - сохранена динамика поступления доходов в бюджет, обеспечено выполнение всех социальных обязательств перед ставропольцами, всех программ развития, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Одной из тем заседания стали вопросы развития малого и среднего предпринимательства. В обсуждении приняли участие представители Ставропольского краевого отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Торгово-промышленной палаты Ставропольского края.

Как прозвучало, в текущем году благодаря мерам поддержки значительно выросло количество самозанятых граждан. На сегодняшний день их число в регионе достигло 93 тысяч, что практически сопоставимо с количеством субъектов малого и среднего бизнеса.

Были обсуждены вопросы, связанные с кадастровой стоимостью земли для субъектов малого и среднего предпринимательства, которая используется при расчетах налога на имущество. Глава края отметил, что профильными краевыми структурами были удовлетворены 1,2 тысячи заявок от малого бизнеса о снижении кадастровой стоимости.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

ПЯТНИЦА 30 декабря

Первый канал
20.00 Новогодняя комедия «ЕЛКИ-И-НО» (16+)
21.45 «Юридическая комедия «ИРОНИЯ СУДЬБЫ В ГОЛЛИВУДЕ» (США) (12+)
23.50 Мелодрама «СЕМЬЯНИН» (США) (12+)

Россия
5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 21.15 Вести. Местное время
9.55 «О самом главном» (16+)

НТВ
4.55 Серия «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)

СТС
6.00 «Ералаш» (0+)
7.20 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+)

ТВ-3
6.00, 9.15 «Утренние гадания» (16+)
6.15 Мультфильмы (0+)
9.30, 17.20 «Слепая» (16+)

ТНТ
7.00 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
8.00 «Звезда кухни» (16+)

«Домашний»
6.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
9.00 «Давая разведемся!» (16+)

Че
6.00 «Улетное видео» (16+)
8.10 «СОЛДАТЫ. ЗДРАВСТВУЙ, РОТА, НОВЫЙ ГОД!» (12+)

ПЯТЫЙ канал
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 «Известия» (16+)
5.35 «ПРОВИНЦИАЛ» (16+)

СУББОТА 31 декабря

Первый канал
5.00, 6.10 Фильм «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.30 Фильм «ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА» (0+)

Россия
4.45 Евгения Осипова, Татьяна Назарова в лирической комедии «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ» (12+)

РЕН-ТВ
5.00 «Легенды Ретро FM» (16+)
5.00 Алексей Булдаков, Виктор Бычков, Вилле Хаапалаасо в комедии Александра Рогожкина «СОБЕНОСТНИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ!» (16+)

НТВ
5.30 Серия «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6.15, 8.20, 10.20, 13.20, 16.15 Острокожный сериал «ПЕС» (16+)

ТНТ

7.00 Комедия «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕДЕЛ» (16+)
9.00 Комедия «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕДЕЛ. НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ - 2» (16+)

«Домашний»
6.30 «6 кадров» (16+)
8.55 «Пять ужинов» (16+)

Че
6.00 «Улетное видео» (16+)
6.10 «Улетное видео. Лучшее» (16+)

ПЯТЫЙ канал
5.00 Детектив «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 5» (16+)

ТВЦ
6.05 Худ. фильм «СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК» (16+)
7.45 Комедия «НЕВЕЗУЧИЕ» (Франция) (12+)

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПРИКАЗ

16 декабря г. Ставрополь № 630
О внесении изменений в Региональные нормативы градостроительного проектирования Ставропольского края, утвержденные приказом министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 10 октября 2022 г. № 532

В соответствии с пунктом 3 статьи 7 Градостроительного кодекса Российской Федерации, частью 5 статьи 7 Закона Ставропольского края от 18 июня 2012 года № 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края» и Положению о министерстве строительства и архитектуры Ставропольского края, утвержденном постановлением Правительства Ставропольского края от 24 декабря 2019 г. № 608-п ПРИКАЗЫВАЮ:

НАЛОГИ

В чём плюсы ЕНС

С 1 января 2023 года вводится Единый налоговый счет. Это новая система уплаты налогов, которая упростит и облегчит процесс исполнения налоговых обязательств.
Простыми словами, ЕНС – это кошелек налогоплательщика. Из него налоговая служба сама будет перечислять деньги на уплату налогов. Для совершения операции достаточно будет заполнить все-где строки: ИНН и сумма платежа.

Где ставропольцы могут узнать о работе Единого налогового счёта

На сайте ФНС России создана промостраница, которая поможет налогоплательщикам разобраться во всех нюансах перехода на Единый налоговый счет.
Для удобства пользователей на промостранице есть ссылка к разделу, посвященному ЕНС, в котором собраны наиболее распространенные вопросы и ответы по этой тематике.

Ставропольского края в новой редакции), следующие изменения:
1.1. В графе «Предельные значения расчетного показателя» таблицы 1.3.6 «Объекты местного значения в области обеспечения населения местами хранения и парковки индивидуального автомобильного транспорта, приобъектными автостоянками, в том числе для маломобильных групп населения» главы 1 «Основная часть» слова «Жилой дом экономкласса /муниципального фонда» заменить словами «Жилой дом стандартного жилья / муниципального фонда».
1.2. Седьмое предложение графы «Обоснование предельного значения расчетного показателя» таблицы 2.3.6 «Объекты местного значения в области обеспечения населения местами хранения и парковки индивидуального автомобильного транспорта, приобъектными автостоянками, в том числе для маломобильных групп населения» главы 2 «Материалы по обоснованию расчетных показателей, содержащихся в основной части» изложить в следующей редакции:
«С учетом перспективы развития городских и сельских территорий, увеличением ввода жилья в эксплуатацию и повышения качества проживания населения предлагается установить показатель минимальной обеспеченности машино-местами из расчета 0,75 машино-места на 1 квартиру для жилого дома стандартного жилья и муниципального жилого фонда.»

3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Заместитель министра – главный архитектор Р.Ш. ДЖАФАРОВ.

КОМИССИЯ НА СВОБОДУ ПОКА РАНОВАТО...

На очередном, девятом по счету в текущем году, заседании комиссии Ставропольского края по вопросам помилования рассмотрены ходатайства троих осужденных о помиловании.
ОДИН из них отбывает наказание в местах лишения свободы за преступление против жизни и здоровья человека (по сути – убийство), второй – за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств (повлекшее смерть одного человека и причинение тяжкого вреда другому), третий – за применение насилия в отношении представителя власти. Двое ранее уже были судимы. В местах лишения свободы один отбыл две трети срока наказания, двое других – лишь одну треть. Причем двое из обратившихся отрицают характерные в учреждениях, исполняющих наказание. Поэтому понятна позиция администрации этих учреждений, которые не поддержали ни одно из трех ходатайств.

Проезший от родственников указанных лиц об их помиловании в комиссию Ставропольского края по вопросам помилования не поступало.
По итогам детального обсуждения каждого из материалов комиссия предложила губернатору Ставропольского края В. Владимирову направить представления Президенту Российской Федерации о целесообразности применения актов помилования ко всей данной группе осужденных.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 января

Первый канал

6.00 «Новогодний календарь» (0+)
6.55 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» (0+)
8.25 «ДЕВЧАТА» (0+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!» (12+)
13.40 «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» (12+)
15.15 «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» (12+)
17.00 Новогодний «Менталион» (12+)
17.50 «Наш Новый год. Большой праздничный концерт» (12+)
19.05 КВН. Высшая лига (16+)

Россия

5.10 «АРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ» (0+)
6.25 «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ!» (12+)
9.00 «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (12+)
11.45 «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» (6+)

НТВ

4.55 «Следствие вели...» (16+)
5.55 Федор Бондарчук, Алексей Кравченко в фильме «ДЕД МОРОЗ. БИТВА МАГОВ» (6+)
7.45, 9.50 Комедия «В ЗОНЕ ДОСТУПА ЛЮБВИ» (16+)
8.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.50 Леонид Куравлев в фильме «120 Андрей Мерзликин, Алексей Маклаков в комедии «АБСУРД» (16+)

СТС

6.00 «Шоу «Уральских пельменей» (16+)
7.05 Мультфильмы (0+)
9.05 «Три богатыря и море приключений» (0+)
10.15 «Барбоскины на даче» (6+)

ТВЦ

12.15 М/ф «Принцесса и дракон» (6+)
13.30 М/ф «Джастин и рыцари доблести» (6+)
15.00 М/ф «Снежная королева» (6+)
16.15 М/ф «Снежная королева: Пелле и королева» (6+)

ТНТ

7.00 «Наша Russia. Дайджест» (16+)
9.15 «Однажды в России» (16+)
16.00 Комедия «САМОИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ УГАРОМ!» (16+)

«Домашний»

6.30 «6 кадров» (16+)
6.55 «Любимый Новый год» (16+)
10.05 Романтическая комедия «ДНЕВНИК БРИДЖИТ ДЖОНС» (Великобритания - Франция) (16+)

ПЯТЫЙ канал

5.00 «Мое родное. Любовь» (12+)
5.40 «Мое родное. Отдых» (12+)
7.15 «Моя родная юность» (12+)
9.00 Юлия Жеймо в сказке «ЗОЛУШКА» (16+)

ТВ-3

6.00 Мультфильмы (0+)
11.00 Худ. фильм «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» (Франция, Канада, Китай) (6+)

